

府谷县以“四问四看四提升”活动 扎实推进干部作风能力提升

为扎实推进干部作风能力提升,进一步加强干部作风建设,近日,榆林市府谷县按照“以上率下、示范带动、比学赶超、实践检验”原则,在全县深入开展“四问四看四提升”活动。

记者 张磊 通讯员 段富强

一问态度好不好 向标杆看齐,提升工作作风

府谷县通过“问态度”,重点查摆对待群众态度简单粗暴,人难找、门难进、脸难看、事难办,不愿主动深入群众、联系群众、服务群众,甚至对群众耍威风、摆官架、搞特权;工作热情不高、精神状态低迷,自我标榜“躺平干部”,存在“多做多错、少做少错、不做不错”思想,对待工作敷衍塞责、消极应付、推诿扯皮等问题;引导广大干部自觉向身边“信念坚定、积极进取,认真负责、态度端正”的标杆看齐,走好新时代党的群众路线,全面提振党员干部干事创业“精气神”。

二问纪律强不强 向模范看齐,提升工作标准

府谷县通过“问纪律”,重点查摆纪律观念淡薄,不遵守党纪法规和本单位规章制度,有令不行、有禁不止,事

前不请示、事后不汇报,落实上级政策打折扣、搞变通、降标准;规矩意识淡薄,不讲原则,不按规矩办事,违规收礼等问题;引导广大干部自觉向身边“遵纪守法、崇德向善,公道正派、清正廉洁”的模范看齐,以自身正、自身净、自身硬的工作标准和实实在在的工作成效取信于民。

三问行动快不快 向表率看齐,提升工作效率

府谷县通过“问行动”,重点查摆不思进取,缺乏斗争精神和进取意识;行动缓慢、拖拖拉拉,工作中出工不出力等问题;引导广大干部自觉向身边“雷厉风行、干练果断,严谨高效、勤勉务实”的表率看齐,做到任务一布置、马上抓落实,工作一部署、马上去推动,工

作一完成、马上就反馈,推动各项工作往前赶、往实抓、往深走。

四问服务优不优 向榜样看齐,提升工作质量

府谷县通过“问服务”,重点查摆对群众的“急难愁盼”问题了解不多、掌握不全,没有主动站在群众需求、服务对象的角度考虑事情;未建立健全“一次性告知”等服务机制,导致群众来回跑、多头跑、长期跑等问题;引导广大干部自觉向身边“服务周到、业务娴熟,心系百姓、群众点赞”的榜样看齐,完善“帮办代办上门办”“一件事一次办”“一网通办”工作机制,实现跨部门跨层级互联互通、业务协同、信息共享,以优质高效服务助力打造最优营商环境。

聚焦陕西“三个年”活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

米脂县沙家店镇马家沟村:万亩果园助增收 乡村振兴添动能

■记者 高小雨 通讯员 刘虎林 李苑菡

榆林市米脂县沙家店镇马家沟村抓住陕西苹果“西进北扩”的发展机遇,积极盘活6000余亩土地资源,发展山地苹果产业。2022年村集体收入达700多万元,村民人均收入突破3万元,满山的红苹果实现了农民的致富梦,跑出了乡村振兴“加速度”。

在沙家店镇马家沟村的万亩山地苹果园示范基地,一棵棵果苗吐出新枝随风摆动。马家沟村万亩山地苹果园示范基地的建成,让马家沟村流转土地的农户实现了“入股得股金、

种地收‘地金’、打工挣薪金”的“三金”收入。在果园内务工农民不仅可以“足不出村”在家门口打工挣钱,而且每天还可以在果园里吃上两顿香喷喷的大锅饭。马家沟村民李文均说:“我以前种地一年能收入1万多元,自2018年陕果集团把我们的地承包了,我在这里既能打工一年赚4万多元,还有那些(土地)租金、林业补贴、下来一共能收入7万多元,这样对比下来比以前可强多啦,我的生活、经济收入各方面比以前富裕得很多。”

2022年,全村人均收入超过3万

元。在马家沟村万亩果园示范基地的辐射带动下,沙家店镇大力发展山地苹果,全镇27个行政村栽植山地苹果,建成百亩以上果园25个,全镇栽植面积达1.4万亩,为农民增收致富种下了“铁杆庄稼”,建起了“长效产业”。在发展苹果产业的同时,马家沟村还积极探索致富路径,鼓励村民发展养殖业。养殖基地产出的有机肥全部用于果树施肥,让苹果产业走上规模化、果畜循环的发展路子,实现村集体经济、养殖户与企业抱团发展、共同壮大。

咸阳市秦都区渭滨街道办汉仓路社区 举办“七一”文艺汇演

阳光讯(记者 赵小康 文/图)6月25日晚,咸阳市秦都区渭滨街道办汉仓路社区举办“颂歌献给党”庆“七一”文艺汇演。

演出在开场舞《幸福中国一起走》中拉开帷幕,整场文艺汇演融合了歌曲、舞蹈、小品、诗朗诵等多种艺术形

式,演出气势恢弘、唯美动人,有动听婉转的男女声二重唱《最美的歌儿唱给妈妈》,也有秦都花之雨幼儿园小朋友们活泼可爱的表演《红色记忆》……演出在热情洋溢的新疆舞《跟我去哈密》中落下帷幕。各队演出精彩绝伦,令在场群众赞不绝口。



定边县在“6·26”国际禁毒日 举办大型禁毒集中宣传活动



阳光讯(记者 李源 通讯员 张强 文/图)6月26日上午,在第36个国际禁毒日,榆林市定边县禁毒委员会组织各成员单位在定边政府广场举办了以“健康人生 绿色无毒”为主题的大型禁毒集中宣传活动。

在活动现场,禁毒工作人员通过设置咨询台、发放宣传资料、播放禁毒视频、摆放禁毒展板和仿真毒品模型等形式进行宣传,禁毒工作人员向过往群众宣传讲解毒品的基本知识、吸食毒品的危害性、涉毒典型案例及新型毒品的有关知识。

此次禁毒宣传活动,悬挂横幅60余条,宣传车5辆,展出展板50余块,散发各种禁毒宣传材料5万余份,禁毒宣传品1000余份,禁毒工作人员接受群众咨询500余次。此次大型禁毒集中宣传活动的开展,使广大人民群众进一步了解了有关禁毒的法律法规,认识到毒品给国家、社会、家庭以及给个人带来的严重危害,增强了人民群众的拒毒防毒意识。

彬州市公安局 开展2023年公路防汛抢险应急演练

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张亚兰 杨佳)目前正值汛期,为有效应对汛期强降雨造成的山体滑坡崩塌、泥石流等突发事件,6月26日,彬州市公安局交通管理大队联合咸阳市公路局彬州管理段,在G342线组织开展了2023年公路防汛抢险应急演练。

此次演练出动抢险人员20余人,机械设备3台,整个过程指挥有力、分工明确、处置科学,圆满完成了防汛抢险应急处置任务。本次演练进一步增强了全体参与人员的安全防范意识,提升了防汛抢险应急响应和快速处置能力,达到了防汛抢险演练的预期目的。

渭城区人民医院开展禁毒宣传活动

阳光讯(记者 刘金 通讯员 刘一君)6月26日是国际禁毒日,为进一步增强全民禁毒防毒意识,营造良好禁毒宣传氛围,咸阳市渭城区人民医院结合实际,利用“线上+线下”双渠道模式,积极组织开展了禁毒宣传活动。

活动利用院内宣传阵地、LED显示屏、宣传展板等形式宣传禁毒知识,医务志愿者走进病区,向患者及家属发放禁毒宣传单、解答群众咨询、积极宣传毒品的危害性和禁毒的重要性。此次活动共在病区开展禁毒宣传4次,发放健康教育宣传单200余份,全院200余名职工参与了禁毒知识线上挑战赛。此次活动的开展,进一步增强了医院职工、患者及家属的法治观念,切实提高了大家“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力。